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C(3,0) ckonbko = 1
HabopoB 6e3 LapunKkos

BMHOM HBKOTOHA
(a1+a2+...+ak)*n=
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5 BUOOB NUPOXHbIX W Hago Bbibpatb 10

MUPOXHbIX (KNagEM Neperopmykn, KOTopbIiX

Ha 1 MeHblle, YeM BUOOB)

1,3,4 - Habop HOMep 13 5-n HOMepPOB
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3agada npo
KPYrnbln CTOSM
(cBoguTCA K
0ObI4HOMY CTONYy
domKkcaumen ogHoro
MecTa)

n YerioBeK cuanaT
(n-1)! cnoco6amm
KakK Obl yXXe He no

KpYry, a B psifi

C(n,k)=C(n,n-k)
BCE paBHO 4TO
nckaTb TeX B KOro
nonanv unu

OCTallbHbIX

HanucaTtb PYHKLUMIO NO
BblyncneHunto HOL 2-x yncen
HanbonbLM oW AENUTENb

CA(n,k)=C(n+k-1,k-1) SAJAYA MPO LIENN(TUP) SALAYA MPO OEOA
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C(3,2) ckonbko = 3
HabopOB C 2 LWapUKOM

C(3,3) ckonbko = 1
HabopoB C3 LWapuKkom



